



## SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

CNPJ: 23.278.690/0001-40 Inscrição Estadual Isenta  
Praça Monsenhor Messias Bragança, 131, Centro, Passos, Minas Gerais.  
CEP: 37900-084 0800 035 4250 www.saaepassos.com.br

### **2ª RETIFICAÇÃO EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024**

### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

O Diretor do SAAE no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto Municipal que o nomeou como Diretor Geral do SAAE, nº 016, de 05 de janeiro de 2021, conjugada com o disposto na Lei Municipal nº 3.816/2022, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE;

#### **RESOLVE:**

Torna Pública a **2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024, PARA CONTRATAÇÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA ESTÁGIO DE CURSOS DE NÍVEIS SUPERIORES E TÉCNICO.**

a) No item 2.2 do Edital, onde se lê:

2.2. As inscrições ocorrerão no período de 19/03/2024 a 03/04/2024, no horário de 8:00 às 11:00 horas e das 14:00 às 16:30 horas, na Sede Administrativa do SAAE, localizada na Praça Monsenhor Messias Bragança, nº 131, Centro, Passos - MG, CEP 37900-084, onde receberá no ato um protocolo de entrega destes documentos.;

b) Leia-se:

2.2. As inscrições ocorrerão no período de 18/03/2024 a 12/04/2024, no horário de 8:00 às 11:00 horas e das 14:00 às 16:30 horas, na Sede Administrativa do SAAE, onde receberá no ato um protocolo de entrega destes documentos.;

2.2.1. As inscrições do dia 03 e 04/04 serão realizadas na sede do SAAE situada à Praça Monsenhor Messias Bragança, nº 131, Centro, Passos/MG;



## SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

CNPJ: 23.278.690/0001-40 Inscrição Estadual Isenta  
Praça Monsenhor Messias Bragança, 131, Centro, Passos, Minas Gerais.  
CEP: 37900-084 0800 035 4250 www.saaepassos.com.br

2.2.2. As inscrições do dia 05 a 12/04 serão realizadas na sede do SAAE, situada à Avenida José Caetano de Andrade, nº 760, bairro São Francisco, Passos/MG.

c) Sendo assim, o Anexo I – Cronograma do Processo Seletivo Simplificado fica alterado:

### ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTO	DATA
Publicação do Edital no site do SAAE (www.saaepassos.com.br), no mural da Autarquia e no Diário Oficial de Minas Gerais	18/03/2024
Período de recebimento das inscrições e da documentação dos candidatos	18/03/2024 a 12/04/2024 das 08:00h às 11h 14h às 16h30
Publicação do resultado preliminar de classificação	17/04/2024
Prazo para interposição de recursos quanto ao resultado preliminar	Até 19/04/2024
Publicação e homologação do resultado final	24/04/2024

d) Os demais itens permanecem inalterados.

Passos MG, 03 de abril de 2024

**Esmeraldo Pereira Santos**  
Diretor do SAAE Passos/MG  
Mat. 823